ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΣΟΣΤΩΝ
Το πρωί η θερμοκρασία έφτασε τους 25 βαθμούς ενώ το βράδυ έπεσε στους 12 βαθμούς Κελσίου. Πόσο ήταν το ποσοστό μεταβολής της θερμοκρασίας στη διάρκεια της ημέρας ;
Η Χριστίνα αγόρασε από ένα κατάστημα με ηλεκτρικά είδη ένα κλιματιστικό προς 280 €. Αν το ποσοστό κέρδους του ιδιοκτήτη ήταν 50 %,  πόσο πρέπει να το προμηθευτεί ;
Ένας έμπορος αγόρασε ένα ζευγάρι παπούτσια προς 80€. Επειδή  άλλαξε η μόδα, αναγκάστηκε να τα πουλήσει με ζημιά 25%. Πόσο εισέπραξε από την πώλησή τους;
Η Εμμανουέλα ζύγιζε 75 κιλά αλλά έκανε δίαιτα και έχασε 15 κιλά. Ποιο ήταν το ποσοστό της μείωσης του βάρους της ;
